

КВН

«Титаник» в постановке политехников



В ВолгГТУ состоялась полуфинальная игра студенческой лиги КВН.

Юность и только набирающая обороты жизнь побуждают молодежь активно проявлять себя в различных направлениях деятельности. Многие студенты волгоградских вузов, желающие показать себя миру, выбирают путь юмора. Именно по этой причине у нас прижился КВН.

В минувшую пятницу в ВолгГТУ состоялась полуфинальная игра студенческой лиги КВН. Искрометным юмором собравшихся радовали команды «СНГ» (ВолгГТУ), «Филологическая четверка» (ВГСПУ), «Города» (ВолгГТУ), «Дружба народов» (ВолгГТУ) и «Широка нога» (г. Волжский).

Игру КВН открыл замечательный гость – сборная «ВАГС», которая сумела завести зал перед началом конкурсных испытаний. А их было всего 3: приветствие, фоторазминка и финальный номер.

Кавээнщики очень старались удивить компетентное жюри своими необычными шутками. Ох, нелегкая выдалась борьба! Первый конкурс включал в себя представление команды, которое нужно было сделать как можно более ярким. На этом этапе команды «Города» и «Широка нога» смогли убедить жюри в том, что искрометно шутить можно и вдвоем. На фоторазминке ребятам предлагались наборы снимков, к которым они должны были придумать оригинальные названия.

Третий конкурс поразил всех. Это было финальное выступление, ставшее незабываемым. Сборная «СНГ» представила свою интерпретацию фильма «Титаник», «Филологическая четверка» спела забавную песню про «Дошираки».

Итог: III место присуждено команде «Широка нога», II место у Сборной «СНГ», I место заняла «Филологическая четверка».

Елена Ермошина, гр. ПП-252.